

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy delegowanej Komisji (UE) 2018/736 z dnia 27 lutego 2018 r. zmieniającej, w celu dostosowania do postępu naukowego i technicznego, załącznik III do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wyłączenia niektórych komponentów elektrycznych i elektronicznych zawierających ołów w szkłe lub ceramice

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 123 z dnia 18 maja 2018 r.)

Strona 96, załącznik – załącznik III pkt 7c)-I, tabela, druga kolumna:

zamiast: „Komponenty elektryczne i elektroniczne zawierające ołów w szklanych lub ceramicznych, innych niż dielektryczne, elementach kondensatorów, np. w urządzeniach piezoelektrycznych lub w szklanych bądź ceramicznych składnikach matryc”,

powinno być: „Komponenty elektryczne i elektroniczne zawierające ołów w szkłe lub ceramice innej niż ceramika dielektryczna w kondensatorach, np. w urządzeniach piezoelektrycznych albo kompozytach o osnowie szklanej lub ceramicznej”.
